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Onpeaeaure BUJ
TPEYroJbHUKA M0 YIJIAM:

1) 47°, 103°, 30°
2) 36°, 92°, 52°
3) 47°, 103°, 30°
4) 36°, 90°, 54°



I.1locTpoiiTe NpAMOYIoJ1bHbIA
TPEYIroJbHUK € KaTeTaMHu

IcM M 2¢M M ¢ THUIIOTEHY30H 3CM.
2. CpaBHNTE B NOJTYYEHHOM
IPSAMOYI0JIbHOM TPEYIroJbHUKE

AB * BC + AC,
AC * AB + BC,
BC * AB + AC




A,B,C — mpou3BOJIbHBIE TOUYKH,
HE JICXKAIIME HA OJHOM IIPSAMOMU.

B AB < AC + BC

AC < AB + BC
BC < AB + AC
A ! |
C



Teopema
Kax/1ass CTopoHa TPEYroJibHUKA MEHbIIIE
CYMMBI IBYX APYTUX CTOPOH.

[laHo: A ABC,
/B JlokasaTb:
1 AB < AC + CB
_2C
A C ' D

AB<Al => AB<AC+C[l
=> AB <AC +CB



MO5KHO JIM IOCTPOUTH TPEYIrOJIbHUK?

3CM 3<5+7

5CM 5<3+7

/CM

BEPHO



MOXHO 11 IIOCTPOUTH
TPEYTOJIbHUKHU CO CTOPOHAMMU:
1) Scm, ScMm, Scm

2) lem, ScMm, 6¢Mm

3) lecm, 3cm, 7cm



Halit TpeThro CTOpOHY paBHOOEAPEHHOIO
TPEYroJabHUKA, €CJIM U3BECTHHI IBE €ro
CTOPOHBI:

15cMm u 17¢cMm
15 15 /\

17

15
17 <15+ 15 17 <17 +15

OrBet. 15 cm unn 17 cm.




Haviti TpeThi0 CTOPOHY PaBHOOECAPEHHOIO
TPEYTOJIbHUKA, €CJIN U3BECTHBI ABE €I0 CTOPOHBI:

10cm n 4 cm.

10

10<4 +14 4
HEBEPHO 0 < 100l

OTtBeT: 10 cMm.



ﬂOMﬂIIIHee 3AAAHUC

11.24 Bonpoc 35 (c¢.71)
Ne 49(a, 0)



CooTHOILIEHUA MEXKAY CTOPOHAMMU
1 yIJIAaMHU TPEYroJbHUKA




A). CyliecTBy€T JIM TPEYTOJIBHUK CO
croponamu 10 cM, 8 cm, 9 cm?

b). CymecTByeT 11 TPEYyroabHUK CO
CTOpOHAMHM S5 ¢M, 3 1M, 4 CM?

B). Onpenenure BuJ TpEyroabHUKA,
€CJIM OJIHA €r0 CTOPOHA PaBHA J CM,
apyras — 3 ¢M, a IIEpUMETP PaBEH
13 cwm.



Yro 00abIIe OOKOBASI CTOPOHA WJIM
OCHOBAHME IIPSIMOYTOJILHOIO
PaBHOOEAPEHHOIO
TPEYIrOJIbHUKA !




Teopema 1.
B TpeyrojbHuKe IPOTUB 00JIbIIIET0

yIJia JeKUT 00J1b1Iasi CTOPOHA.

Teopema 2.
B TpeyrojibHuKe NPOTUB 00JIbIIIEH

CTOPOHBbI JIEKHUT 00JIbIIUUA YIOJI.



No 52(a)

Cropons! TpeyroisHnka ABC cBa3aHBI
cootHomieHnem AB = AC < BC.

CpaBHHUTE yITIbI TPEYTOJILHUKA U
BBISICHUTE, MOXKET JIM YTOJI A OBITH
TYIBIM?



JlomarliHee 3agaHue

I1.25(aBe TEeOpEMBI).
PT - Ne 121,127



CooTHOILIEHUA MEXKAY CTOPOHAMMU
1 yIJIAaMHU TPEYroJbHUKA




1.IIpoTUB KAaKOU CTOPOHBI JIEKUT

HAUMEHbIIUHA YroJ Tpeyrojbuuka ABC,
eciu AB=13cm, BC=15¢m, AC=11cm?

2. [IpotuB KaKoM CTOPOHBbI JIEHKHUT
HANO00JbIINA YroJ TpeyroabHuka ABC,

ecau AB= BC=5cm, AC=T7cm?



3.U10 0osb1IE: 00OKOBASI CTOPOHA UJIH
OCHOBaHME TYNIOYI0JIbHOI0
PAaBHOOEAPEHHOI0 TPEYIrOJIbHUKA?

4.¥YroJ1 npM BeplUInHEe PABHOOEAPEHHOIO
TpeyrojbHuKa MeHbIe 60°. Uro
0oJibIIIE: OOKOBAasi CTOPOHA WJIH
OCHOBAHHE TPEYroJbHUKA?



PT No 122,

a) Jlisa q100b1X au Tpex Touek A, Bu C
BbINOJIHACTCH HEPABEHCTBO:
AB <BC + CA

0) CymiecTBYIOT JIM TPU TOYKH A, B 1
C, nasa koropsix AB = BC + CA?

B) CylecTBYIOT i TP TOYKU A, B u C,
s KoTtopbix AB > BC + CA?




PT No 123, 124,131

JlomarlirHee 3agaHue
I1. 26, Bompockr 37-38(c71),
PT Neo 128, 129



CymMma yriioB
TPEyroJbHUKA




reoMeTpumn

»




A). CylIeCcTBYET JIM TPEYTrOJIbHHUK CO
cropoHamu 10 cMm, 8 cM, 8 cM?

b). CymiectByeT 11 TpEyrojJbHUK CO
CTOpoHaMu 6 cM, 3 1M, 9 cMm?

B). B tpeyronsanke ABC: AB = 10cmMm,
BC = 8cMm, AC = 8cm. Ha3oBure:
a) paBHBIC yIIIbI; 0) HAWOOJIBIIHN YTOJL.

['). MoryT in B TpEyroJbHUKE OBbITh JIBA

yrma: 150° u 30° 7



CymMma yriioB
TPEyroJbHUKA




| .ITocTtpounte Tpeyronbuuk ABC.

2.Berunciure rpaayCHbIE MEPHI YITIOB U
3aIMIINTE X B TETPAb.

3.Hangure cymmy ymioB: <A +<B+<C



eopema.
CymMmMa yriioB TpeyrojbHuka pasia 180°
A

Jlano: AABC
JIoOK-Th, UTO
<A +<B+<C=180°

W




<4- BHemHHUM yroa TpeyroibHuka ABC

1 3

Crnenctrruc. BHemHmnii yroJ TpeyrojbHUKA

PaBeH cCymMMe ABYX YIJIOB, HE CMEKHBIX €
THUM BHEITHUM YIJIOM.




Hanaure yrisl Tpeyronsauka ABC, eciiu
< B <C=1:3.5.

Jlomaminee 3agaHue.

I1.26 (Teopema, CiIeaCcTBUE)
PT No 133, 134



CyMmMa yrjioB
TpeyroJbHUKA.
BHeEIIHNT yroJ TpeyrojbHuKa




1.CymiecTByeT JIn TPEYTOJIbHUK, Y KOTOPOIO:
a) JIBa yIjIa IIpsIMEBIC;
0) ABa yIja TYIIbIE;
B) OOJIBIINM yroj MeHbIe 60°;
') MEHBILIMHI yT0JI OoJbie 60°;
I)OAWH U3 YIJIOB PAaBEH CYMME JIBYX JIPYTHX.



<4- BHemHHUM yroa TpeyroibHuka ABC

1 3

Crnencreue. BHenmHMii yroj TpeyrojibHUKA

PaB€H CYMMC IBYX YVIJIOB, HC CMC’KHbBIX C 9THM
BHCIIIHHUM YIJIOM.



2. HanauTe yrnbl TpeyrosibHuKa:

45°
35°  C

110°




1.PT N(.E) 136,137

D K — Ouccekrpuca

<E D K =28°,

<CK D =75°,

Harvitu ymiiel Tpeyroisauka ECD

3. C .
O Hantu yribl TpeyrojibHUKa

AOB u tpeyronsauka OC D




| .Hanante yriel tpeyroiabHrka MKP,
€CJIM OHM OTHOCATCA Kak 2:3:4.

2. OauH U3 yIriaoB PaBHOOEAPECHHOIO
TPEYroJibHUKa paBeH 96°. Hangure aBa
OPYTUX yIJa TPEYroJIbHUKA.

3. B tpeyronsanke CDE mpoBeneHa
ouccekrpuca CF, <D = 68°, <E = 32°.
Hangure yroa CED.



JlomalHee 3aaHue:
I1.26

D K — 6uccekrpuca tpeyroinbanka EDC,
<EDK =28°,

<CKD=75°,

Haiitu ymiisl Tpeyronsauka ECD.



Penienue 3agad no reme
« I peyroIsHUKN




1. D K — ouccekrpuca tpeyronbauka EDC,

<EDK =28° <CKD=75°,

Harvitu yriel Tpeyronsauka ECD.

2. B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJbHUKE OAUH U3

yrioB paBeH 100°. Urto Oosble: O0KOBas
CTOPOHA MJIM OCHOBAHHUE?

3. B paBnoOeapenHom tpeyrojbHuke ABC ¢
OCHOBaHWEM AC BHEIIHWUHM YIOJ IIPU BEPIIUHE

A paseH 100°. Haiitu yroi rmpu OCHOBaHHUM.



4. Otpe3ok BO - duccekrprca npsMoyrojibHOTO TP.
ABC, < C =90°Haiitu < A, ecau < BOC = 80 °.

5. . OgHa cTopoHa B paBHOOCAPECHHOM
TPEYIOJbHUKE paBHA 7¢cM, apyras 3cMm. Hautu
IUIMHY TPETbEU CTOPOHBI.



[loM.3apaHue: nosTop. 1. 10-26
1. B paBHOoOenpennoM Tpeyronpauke ABC : AB =

AC=8cm , < A =60° AH - ouccekrpuca. Haiitu BH
u BC.

2. D K — Oouccekrpuca tpeyroisauka EDC,
<ED K =28°<CKD=75°,
Harvitu yriiel Tpeyroinsauka ECD.
3.Havnute yrel tpeyronbHrnka MKP, ecnu oHm

OoTHOcCITCS Kak 1:3:5.



